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Park v  sousedství národní kultur-
ní památky Dolu Michal se v  příš-
tím roce dočká rozsáhlé revitaliza-
ce. Místo, které má nejen přírodní, 
ale i historický význam, projde úpra-
vami, které přinesou více barev, mo-
derní vybavení a nové možnosti pro 
setkávání obyvatel.

V parku najdete sochu Petra Cingra 
– významného hornického předá-
ka, a pomník obětem 2. světové vál-
ky, které připomínají minulost místa. 
Prochází jím také naučná Permo-
níkova stezka, oblíbená především 
u rodin s dětmi, a cyklo pruhy, kte-
ré propojují park s  okolím. Na jeho 
okrajích stojí výrazné církevní stav-
by – katolický kostel, sbor Českoslo-
venské církve husitské, pravoslavná 
kaple a pomník obětem první světo-
vé války.

Co se změní?

Revitalizace zahrne obnovu 535 m2 
zpevněných ploch a 2 517 m2 ploch 
zeleně. Vysazeno bude 27 nových 
stromů, jako je javor, habr, katalpa, 
břestovec, muchovník, dále různé 
druhy keřů - například vajgelie, pus-
toryl, zlatice, ořechoplodec, tavol-
ník, pamelník.  Nové záhony budou 
s trvalkami a cibuloviny podél hlav-

ní pěší trasy. Cibuloviny budou při-
dány také do  některých travnatých 
ploch.  Stávající lavičky a odpadkové 
koše budou nahrazeny novým mobi-
liářem – lavičkami se stoly, odpadko-
vými koši, dřevěnými pódii pro po-
hybové aktivity a  sedacím pódiem 
z akátu.

Velkým lákadlem se stane nový vod-
ní prvek – vodotrysk s mlhovadlem, 
nasvětlený pro večerní atmosféru. 
Centrální potenciál místa je zde pod-
pořen jak umístěním vodního prvku, 
tak odkazem na havířskou minulost 
a „rázovitost“ regionu, která přetrvá-

vá i  po uzavření dolu Michal. Hlav-
ní myšlenkovou osou je vyvěrání ze 
země a reminiscence procesu těžby 
a odkaz na místní nářečí. 
Hlavní plocha zůstává kruhovitá ze 
světlého strukturovaného betonu 
s  nepravidelně tvarovaným spáro-
váním připomínajícím rozpraskání 
zemského povrchu. Do této plochy 
jsou vloženy části nepravidelného 
tvaru z  tmavého strukturovaného 
betonu, které připomínají uhlí.
V těchto strukturách budou vyob-
razeny nápisy a  hesla v  místním 

pokračování na str. 3
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Dva měsíce prázdnin utekly jako 
mávnutím proutku a  opět nadešel 
den, na který se těšily a zároveň se 
jej i obávaly stovky školáků – první 
školní den. Ten má zvláštní význam 
především pro naše nejmenší žáky, 
kteří vůbec poprvé usedli do škol-
ních lavic. Z  malých předškoláků 
se stali opravdoví školáci, kterým 
k dětským hrám přibydou také nové 
povinnosti a dobrodružství spojená 
s učením.

V pondělí 1. září se v  prostorách 
Základní školy Michálkovice kona-
lo slavnostní zahájení školního roku 
2025/2026. Jedním z nejvýznam-
nějších okamžiků celého dopole-
dne bylo tradiční „pasování“ prv-
ňáčků, při němž byli naši nejmladší 
ofi ciálně přijati mezi žáky školy. Le-
tos v Michálkovicích otevřely hned 
dvě první třídy s celkovým počtem 
32 dětí. Společně se svými rodi-
či a  třídními učitelkami, paní Mgr. 
Blankou Zmítkovou a paní Mgr. Šár-
kou Vežranovskou, zamířili prvňáčci 
do tělocvičny, kde je přivítala paní 
ředitelka Mgr. Hana Bayerová spolu 
s panem místostarostou Ing. Vladi-
mírem Kozlem.

Slavnostní atmosféru podtrhlo hu-
dební vystoupení žákyně ZUŠ 
E.  Runda, která zahrála na fl étnu, 
a paní učitelky ze ZUŠ, jež rozvese-
lila děti akordeonovými hudebními 

Slavnostní zahájení nového školního roku 

na ZŠ Michálkovice

hádankami. Malí školáci se s  chutí 
zapojili do hádání a celé vystoupe-
ní je příjemně naladilo na velký oka-
mžik, který následoval.

Každý prvňáček byl poté slavnost-
ně „pasován“ a  obdržel barevnou 
čepičku se střapcem. Díky podpoře 
městského obvodu Ostrava-Michál-
kovice, Magistrátu města Ostravy 
a ZŠ U Kříže 28 si děti odnesly také 

dárky na památku – tričko s  logem 
školy a praktický kufřík s pomůcka-
mi pro první školní dny.

Přejeme všem našim žákům, a zvláš-
tě těm nejmenším, aby pro ně nový 
školní rok byl plný úspěchů, rados-
ti z poznávání a krásných kamarád-
ských zážitků.

Mgr. Gabriela Davidová
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 ostravském slangu. Park bude nově 
vybaven zásuvkovými elektro pilí-
ři pro napojení ozvučení, osvětlení 
a stánků při kulturních akcích.

Jak dlouho proměna potrvá?

Stavební část projektu již byla za-
hájena a  skončí v  listopadu tohoto 
roku. Druhá část revitalizace zahr-
nující odstranění nevhodných dře-
vin a nová výsadba je předpokládá-
na na jaře příštího roku. Cílem je, aby 
si obyvatelé mohli nový park užít co 
nejdříve.

Na stavební část, zahrnující vodo-
trysk, zpevněné prvky a  mobiliář, 
se podařilo získat dotaci z rozpočtu 
statutárního města Ostravy. I na sa-
dové úpravy a následnou péči o ze-
leň usilujeme o získání dotace z ope-
račního programu Životní  prostředí. 

Další investice v parku a okolí

Revitalizace navazuje na předcho-
zí investice do parku. V minulých le-
tech zde pro volnočasové a sportov-
ní vyžití vznikl skatepark s lanovkou, 
houpačkami a  bike parkem. Ve 
spodní části parku byl vybudo-
ván dětský prostor se skluzavkami, 
trampolínou, lezeckou pyramidou 
a balan čními prvky.

Pro bezpečnost návštěvníků je pro-
stor skateparku vybaven bezpeč-
nostními kamerami, které už proká-
zaly svou účinnost. Pro rok 2026 až 

Park u Dolu Michal čeká velká proměna

2027 se připravuje také rekonstruk-
ce trolejbusové smyčky u Dolu Mi-
chal, díky níž vznikne moderní celek 

spojující odpočinek, sport a  dopra-
vu do centra města i do sousedních 
městských obvodů.

Chystáme i menší 

opravy komunikací
Minule jsme informovali o připravované rekonstruk-
ci komunikací Rajská a Binarova. Vedle těchto roz-
sáhlejších projektů se však městský obvod sou-
středí také na průběžné opravy menších, ale o  to 
důležitějších poškození místních silnic. 
Práce proto zahrnují opravy výtluků, sanaci prask-
lin a obnovu souvislejších poškozených částí vozov-
ky. Tyto zásahy probíhají zejména na komunikacích 
Sládečkova, Klejchova a Charvátova, ale i na někte-
rých dalších komunikacích. 
Na tyto práce bylo vyčleněno 800 tisíc korun. Před-
pokládáme, že všechny opravy budou dokončeny 
do konce října tohoto roku.

OZNAMUJEME

Dne 23. 8. 2025 nás náhle 

opustil ve věku 75 pan 

Jan Nešporek. 

Zůstává v našich srdcích. 

S láskou a úctou vzpomíná 
a nikdy nezapomene rodina 
Nešporkova.
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Jednou z oblíbených aktivit, které 
městský obvod Michálkovice pra-
videlně připravuje pro své seniory, 
jsou společné zájezdy. Tyto akce na-
bízejí nejen možnost poznat nová 
místa, ale také prostor pro setkává-
ní, povídání a společně strávený čas. 
Zároveň jsou vítanou příležitostí, jak 
načerpat nové zážitky a  zpestřit si 
každodenní program.

Spolu se seniory se letošního vý-
letu zúčastnili i starosta Martin Ju-
roška a  místostarosta Vladimír Ko-
zel. Cílem zájezdu byl tentokrát 
zámek Lednice, perla jihomorav-
ských památek zapsaná na sezna-
mu UNESCO.

První zastávkou byly Novomlýnské 
nádrže, kde si účastníci užili vyhlíd-
kovou plavbu po vodní hladině pod 
malebnými Pavlovskými vrchy. Bě-
hem plavby nechybělo ani drobné 
občerstvení, a  tak si všichni moh-
li atmosféru vychutnat opravdu na-
plno. Po příjemném zážitku na vodě 
se autobus přesunul do samotné 
Lednice.

Zde seniory čekal společný oběd 
v  zámecké restauraci. Po chutném 
pohoštění následovala prohlídka re-

Tradiční seniorský výlet: Za klenoty 

jižní Moravy
Bc. Jaromíra Valder Jakubcová

prezentačních sálů lednického zám-
ku, při které se účastníci seznámi-
li s  bohatou historií a  nádhernou 
architekturou tohoto výjimečného 
místa. 

Po prohlídce následoval volný pro-
gram – někteří se vydali na procház-
ku rozsáhlým zámeckým parkem, 

jiní zamířili do centra obce nebo dali 
přednost posezení u kávy a zákusku 
v místní cukrárně. Každý si tak mohl 
zvolit způsob trávení času podle své 
chuti a nálady.

Na zpáteční cestě výlet přece jen 
nabral lehce dobrodružný nádech 
– autobus nečekaně vypověděl po-
slušnost a bylo nutné improvizovat. 
Dopravci se však podařilo rychle za-
jistit náhradní autobus, takže i když 
se příjezd do Michálkovic o něco 
opozdil, vše nakonec dobře dopad-
lo.

Seniorský zájezd do Lednice se tak 
stal nejen příjemným dnem plným 
zážitků, ale i dalším důkazem sou-
držnosti, dobré nálady a radosti ze 
společně prožitého času. Celý pro-
gram byl připraven a načasován tak, 
aby si senioři mohli výlet užít v kli-
du, bez spěchu a s dostatkem pro-
storu k odpočinku. 

Atmosféra během celého dne byla 
výjimečně přátelská a  účastníci si 
odvezli nejen fotografi e, ale přede-
vším spoustu krásných vzpomínek.
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Správa Dolu Michal Národního památkového ústavu 
uspořádala v sobotní podvečer a večer 23. srpna v are álu 
dolu tradiční „Hornický den“, který se sice konal v rám-
ci celostátní akce „Hradozámecká noc“, ale zároveň byl 
také trochu připomínkou kdysi v našem kraji bohatě sla-
veného Dne horníků, který býval v kalendáři 9. září. Hlav-
ní body programu se odehrály ve velkolepé bývalé stro-
jovně sloužící pro pohon těžního zařízení.

Program začal v  17 hodin velmi obsáhlou a  poutavou 
přednáškou Petra Kubinského z Klubu přátel Hornické-
ho muzea, z. s., s názvem „Výstavba Dolu Frenštát 1958–
1991“, tedy o nešťastném příběhu dolu, jehož výstavba 
(připravovaná již od roku 1958 a zahájená v roce 1982) 
stála dvě miliardy korun (přičemž bylo dosaženo hloub-
ky více než kilometr a dokonce bylo 12. dubna 1988 vy-
těženo první uhlí, získané při hloubení), ale na základě 
politického rozhodnutí  vlády z roku 1991 nejenže nebyl 
nikdy dokončen, ale rozhodnutím současné vlády byly 
v září 2023 důlní jámy zasypány a cesta ke dvěma miliar-
dám tun kvalitního černého uhlí v celé frenštátské lokali-
tě se tak zavřela i pro budoucí generace. 

V 19 hodin pak program „Hornického dne“ pokračo-
val vernisáží výstavky „Nezapomeňme 80“, věnované 
80. výročí ukončení druhé světové války. Úvodní slovo 
pronesl místní správce (zvaný stejně jako na hradech 
kastelán) Vojtěch Polášek a mimo jiné přítomným ukázal 
přímo na místě viditelné pozůstatky druhé světové války 
– zbytky zatemňovacího nátěru v horní části oken a prů-
střel okna. Poté vystoupila Ida Šimonová, krajská ředitel-
ka Paměti národa, která expozici zorganizovala. Auto-
ři Petr Lokaj a Sabina Máchová připravili desítku panelů, 
převážně s válečnými příběhy konkrétních vojáků, kte-
ří utekli z různých částí okupovaného bývalého Česko-
slovenska bojovat na východní i  západní frontě druhé 
světové války za jeho osvobození. Pokud jste vernisáž 
nestihli, nezoufejte, protože tato výstavka bude ve stro-
jovně Dolu Michal ještě pět let. 

Kromě tohoto programu zde byly i dílničky pro děti pod 
názvem „Hornické tvoření pro malé i  velké“. Každý si 
také mohl zakoupit pro děti pexeso „Hornická Ostrava“ 
nebo pohlednice s  hornickou tematikou. Ve 20, 21, 22 

a 23 hodin se pak mohli návštěvníci vydat s průvodcem 
na tajuplnou noční prohlídku dolu.

Zajímavé akce se zúčastnila cca stovka lidí od mládeže 
po důchodce. A jak se jim tu líbilo? 

Zde je vyjádření některých z nich: Patnáctiletý Vojtěch 
přišel s  otcem, který rád fotografuje zajímavá místa. 
A nelitoval, protože se mu zde velmi líbilo. I třiaosmde-
sátiletý Januš, který většinu života pracoval jako specia-
lista na těžní lana ve Vědeckovýzkumném uhelném ústa-
vu, byl tak spokojený, že se mu ani nechtělo odcházet.

Dle slov kastelána Poláška organizátorům příprava akce 
zabrala cca čtyři měsíce včetně jejího fi nančního zajiště-
ní. Nezbývá tedy závěrem nic jiného než jim za to upřím-
ně poděkovat.

Proběhl další Hornický den

•  s trvalým pobytem v Michálkovicích, zapsané 
k docházce na ZŠ,

•  nebo s trvalým pobytem mimo obvod, pokud 
navštěvují ZŠ Ostrava-Michálkovice.

Výše podpory:

•  až 1 200 Kč na dítě (obyvatelé Michálkovic, ZŠ 
Michálkovice),

•  až 800 Kč na dítě (obyvatelé Michálkovic, jiné ZŠ),
•  až 400 Kč na dítě (obyvatelé mimo obvod, 

ZŠ Michálkovice).

Příspěvek je určen na úhradu členských příspěvků, škol-
ného či kurzovného u sportovních, kulturních a  dalších 
volnočasových organizací. 
Více informací zde: www.michalkovice.cz

Příspěvek na volnočasové aktivity dětí 2025 - Kroužkovné

Městský obvod Michálkovice vyhlašuje Program na podporu organizovaných volnočasových aktivit dětí.
Žádosti je možné podávat od 15. 9. 2025 do 17. 10. 2025 na podatelně ÚMOb Michálkovice.
Žádosti se podávají na předepsaném formuláři (nutné doložit potvrzení o úhradě aktivity).
Žádat mohou rodiče dětí ve věku 6–12 let (do dne 13. narozenin):
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Prázdniny v  Michálkovicích se le-
tos nesly ve znamení smíchu, dobro-
družství a  setkávání. Otevřený dět-
ský klub Michálkovice, který fungoval 
zdarma po celé léto, se stal místem, 
kde děti trávily volný čas smyslupl-
ně a s radostí. Během prázdnin klub 
navštívilo v součtu více než 800 dět-
ských účastníků, mnohé děti se při-
tom vracely pravidelně.

Klub byl otevřen každý pracovní den 
od 8:00 do 15:30 a každou středu od-
poledne se děti mohly těšit na „Mi-
chálkovické léto“ – sérii akcí připrave-
ných místními spolky. Velký dík patří 
fotbalistům FC Slavia Michálkovice, 
dobrovolným hasičům SDH Michál-
kovice, místním rybářům, kuželkářům 
i  spolku Placatý kámen, kteří dětem 
nabídli nezapomenutelné odpoledne 
plné soutěží, sportu i her.

Program byl pestrý a lákal k objevo-
vání. Děti si užily výlety do ostravské 
zoologické zahrady, výrobny Marlen-
ka, karvinského zámku, nechyběla 
koupaliště ani oblíbené bojovky. Vel-
kou tečkou za prázdninami pak bylo 
společné opékání buřtů, které zpes-
třila překvapení ve formě projížďky 
na koních po zahradě klubu. Dětský 
klub se tak opět stal místem, kde děti 
z Michálkovic prožily léto naplněné 
radostí, bezpečím a  novými zkuše-
nostmi.

Dětský klub přinesl Michálkovicím 

prázdniny plné zážitků
Bc. Jaromíra Valder Jakubcová

Od září je klub pro děti otevřen, a to 
vždy v  odpoledních hodinách od 
15:00 do 18:00. Děti se mohou těšit 
na pestrý program plný zájmových 
kroužků, tvořivých dílen, her i výletů, 
které jim zpestří všední dny po ško-
le. Všechny aktivity zůstávají pro děti 
zdarma, protože provoz klubu plně 
fi nancuje městský obvod Michálko-
vice. Velkým obohacením je i spolu-
práce s klubem seniorů, kdy se gene-
race setkávají, sdílejí své zkušenosti 
a učí se jeden od druhého.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravě programu a  pomohli dě-
tem vytvořit prázdniny, na které se 
nezapomíná.
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Letošní školní rok začal pro páťáky netradičně – dvě tří-
dy se spojily v jednu. A i když se děti znají už z loňské 
školy v přírodě, bylo důležité nový kolektiv utužit a vy-
tvořit mezi spolužáky pevnější vazby. Proto jsme se spo-
lečně s paní sociální pedagožkou Irenou Štulíkovou vy-
dali na adaptační den do nedalekého lesa.

V přírodě nás nikdo nerušil a děti měly dostatek prosto-
ru pro hry i  společné aktivity. Den jsme zahájili sezna-
movacími úkoly – povídali jsme si o tom, co máme rádi, 
co nás baví, ale i o věcech, které zrovna nevyhledáváme. 
Byla to příležitost zjistit, co všechno nás spojuje.

Jedním z nejzajímavějších cvičení bylo budování důvěry. 
Vytvořili jsme dvojice a čtveřice, ve kterých se žáci stří-
dali v provázení kamaráda se zavázanýma očima. Lesní 
terén nebyl vždy jednoduchý, a tak museli všichni spolé-
hat na spolupráci a ohleduplnost.

Že dokáže celá třída „táhnout za jeden provaz“, si děti 
ověřily při velké společné aktivitě vedené paní učitelkou. 
V lese se ukázalo, že když se každý zapojí, zvládne ko-
lektiv mnohem víc, než by dokázal jednotlivec.

Děti také stavěly z přírodnin svou „Pohodovou třídu“, 
kterou si samy pojmenovaly.

Na druhou část programu jsme se přesunuli na školní 

Začátek školní docházky je pro děti i je-
jich rodiče velkým a  často nezapome-
nutelným okamžikem. Abychom na-
šim malým školákům první školní den 
co nejvíce zpříjemnili, připravil městský 
obvod pro všechny prvňáčky speciální 
dárkový balíček s potřebami do školy.

Balíček obsahoval základní školní po-

můcky, které děti využijí v  rámci školní 
výuky, i něco na zub. Věříme, že jim ne-
jen udělal radost, ale také usnadnil vstup 
do školního života.

Přejeme všem prvňáčkům úspěšný a ve-
selý start do školních let a rodičům hod-
ně trpělivosti a radosti z pokroků svých 
dětí.

Prvňáčkům jsme zpříjemnili vstup do školy 

dárkovým balíčkem

Adaptační den nové 5. třídy

hřiště. Tam na děti čekaly další zábavné hry, které pro-
věřily jejich týmovou spolupráci, paměť i schopnost do-
mluvit se a sjednotit při společném úkolu. Nechyběl ani 
závěrečný fotbálek a další volné sportovní aktivity, kte-
ré děti bavily.

Adaptační den se vydařil – děti se smály, povídaly si, hrá-
ly hry, a hlavně si odnesly nové zkušenosti, které jim po-
mohou být silným a přátelským týmem.

Mgr. Lucie Bylicová
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• Výstava Ludmily Janech Sojkové vás zcela jistě také 
zaujme, vystavujeme její akvarely na téma porubská 
sorela. Obrázky jsou to kouzelné a prohlédnout si je 
můžete až do konce října.

• Připomínáme ještě soutěž pro děti, vymyslete svoji do-
pravní značku, která doposud neexistuje a vy máte po-
cit, že byste ji ve svém okolí chtěly mít.

• Knihovnický kvíz zatím proběhl dvakrát a třetí chystá-
me v pátek 28. 11. v 16.00. Přihlaste prosím svá druž-
stva aspoň týden dopředu, usnadníte nám velmi pří-
pravu prostor knihovny, děkujeme.

• Rodičům připomínáme, že mohou své prvňáčky přihlá-
sit do knihovny zdarma během celého školního roku.

Od 1. 9.  2025 bude platit nová půjčovní 

doba nejen v naší pobočce, ale ve všech 

pobočkách Knihovny města Ostravy. 

Podrobnosti se dozvíte na webových 

stránkách www.kmo.cz.

• Ani o prázdninách se život v michálkovické knihovně 
nezastavil. V srpnu se naše čtenářky sešly, aby si vy-
tvořily různé výrobky z vyřazených knih. Nevěřili byste, 
co všechno se dá z obyčejného potištěného papíru vy-
robit. Pokud máte také výtvarné ambice, přijďte mezi 
nás. Termín setkávání domlouváme operativně přímo 
na místě, jen měsíc dopředu. Ptejte se u výpůjčního 
pultu, termín vám rádi sdělíme.

• Děti z Otevřeného klubu, který provozuje MOb Michál-
kovice, se zapojily do naší soutěže Namaluj přání Ve-
černíčkovi a přinesly krásné obrázky, ze kterých jsme 
připravili výstavku. Jestli mají vaše děti chuť a čas, při-
neste obrázky ještě v září, také je vystavíme a všechny 
oceníme maličkostmi.

• Na podzim vás čeká mnoho besed, nejen cestovatel-
ských. Na přání čtenářů jsme pozvali našeho kolegu 
Filipa Hrazdila, který nám přijde představit umělou in-
teligenci, se kterou už v  knihovně běžně pracujeme, 
a přes prvotní nesympatie se zdá, že může být i vel-
kým pomocníkem a můžete se jí na cokoliv zeptat, aniž 
byste byli počítačoví odborníci. Přijďte si AI bezpečně 
vyzkoušet ve středu 1. 10. v 10.00, kdy slavíme Den se-
niorů.

• V pátek 10. 10. v  10.00 k nám zavítá kolega Bohdan 
Volejníček se svou besedou Prvorepubliková knihovna. 
Toto období je velmi oblíbené, tak věříme, že i v kni-
hovnictví se děly zajímavé věci a budete zvědaví, jak 
knihovny vypadaly a co nabízely. Akce probíhá v Týd-
nu veřejných knihoven.

• A teď už k cestovatelským besedám. První z nich se 
bude konat v pátek 3. 10. v 10.00. Už jste pluli na za-
oceánské lodi, na kterou by se vešli všichni občané Mi-
chálkovic? Že ne? Vězte, že výtvarnice Milena Kanto-
rová takto cestovala opakovaně a  její vyprávění vás 
možná inspiruje k tomuto druhu výletů.

• V pátek 17. 10. v 16.00 se opět sejdeme s cestovatel-
skou dvojicí manželů Poulíkových, kteří navštívili o loň-
ských Vánocích Indii a nějakou dobu v ní pobyli. Jejich 
povídání je vždy velmi zajímavé a  na loňské besedě 
o Albánii si posluchači toto vyprávění rok dopředu ob-
jednali. Zaměříme se na severní část Indie.

• Horolezce Leopolda Sulovského jiště všichni znáte, je 
to první Čechoslovák, který vystoupal až na vrchol nej-
vyšší hory světa. Na besedě nám ale představí jiho-
americkou horu Alpamayo, která prý je nejhezčí horou 
světa. Zda je to pravda, můžete sami posoudit v pátek 
24. 10. v 16.00.

• Cestovatel Pavel Ševčík už u nás byl na besedě něko-
likrát. Ti, kteří si jej pamatují, ví, že vždy představí svůj 
vlastní fi lm, který v dané destinaci natočil. Tentokrát se 
můžete těšit na Francouzskou Polynésii a uvidíme se 
v pátek 31. 10. v 16.00.

Informace z knihovny

Půjčovní doba pro naši pobočku 

je následující:

pondělí 10–12    13–18

úterý   8–12    13–16

středa zavřeno

čtvrtek 10–12    13–18

pátek 13–16

Těšíme se na vás. Vaše knihovnice Ivana Timková 
a Martina Dolasová

Zkouška nových kláves
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+420 598 598 800            www.teamcity.cz

BEZDRÁT OPTIKA TV MOBIL

AKCE2025

ZDARMA.

INTERNET

Uzávěrka dalšího čísla 

zpravodaje je 1. 10. 2025

zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz

INZERUJTE I VY 
v Michálkovickém zpravodaji! 



11

PIZZA OSTRAVA

+420 776 868 790
www.funnypizza.cz

OBJEDNÁVEJTE:

Ostrava - Michálkovice, Slezská,
Heřmanice, Radvanice,
Rychvald, Petřvald, ...

PIZZA
BURGER
KOLENA
ŠPECLE

PO - SO: 10:00-22:00, NE: 12:00-20:00

rozvozová pizzerie

0
cz

+420 776 8
www.funny

Ostrava - Michálkov
Heřmanice, Rad
Rychvald, Petř

PO - SO: 10:00-22:00,
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 
325/106, 715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D., e-mail:  zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz. 
Grafi ka: Lucie Petrová, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 1. 10. 2025.

Kalendář akcí

Muži 

Sobota 20. 9. 2025 15:30
Michálkovice – Pustkovec

Sobota 18. 10. 2025 14:30
Michálkovice – Krásné Pole B

Sobota 1. 11. 2025 14:00
Michálkovice – Slovan Ostrava

Sobota 8. 11. 2025 14:00
Michálkovice – Klimkovice

Starší dorost

Sobota 20. 9. 2025 13:00
Michálkovice – Ludgeřovice

Sobota 4. 10. 2025 12:30
Michálkovice – Pustkovec

Sobota 18. 10. 2025 12:00
Michálkovice – Svinov

Středa 29. 10. 2025 13:00
Michálkovice – Darkovičky

Sobota 1. 11. 2025 11:30
Michálkovice - Rychvald

Starší žáci

Sobota 20. 9. 2025 10:00
Michálkovice – Svinov 

U11

Středa 17. 9. 2025 17:00
Michálkovice – Petřkovice 

U9

Úterý 16. 9. 2025 17:00
Michálkovice – Vítkovice 

FOTBALKnihovna města Ostravy 

Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212 

září a říjen | během půjčování
Čtenářská výzva
výstavka knih k projektu
Databazeknih.cz

září-říjen | během půjčování
Lovci perel
čtenářská hra pro všechny děti

GALERIE EMOCE

září-říjen | během půjčování
Porubská sorela
výstava akvarelů Ludmily Janech 
Sojkové

září | během půjčování
Namaluj přání Večerníčkovi
výtvarná soutěž pro děti

čtvrtek 9. 10. | od 10.00
Literka
setkávání maminek, babiček a dětí
spojeno s výtvarnou dílničkou

1.–30. 9. | během půjčování
Evropský týden mobility
Knihovna všem dostupná
soutěž o věcné ceny

16.–22. 9. | během půjčování
Staň se návrhářem dopravních 
značek
výtvarná soutěž pro děti, 
návrh originální dopravní značky

pátek 19. 9. dopoledne
Zmatek ve Značkolandii
pro MŠ a ZŠ

středa 1. 10. | od 10.00
Seznamte se s umělou inteligencí
beseda s Bc. Filipem Hrazdilem

pátek 3. 10. | od 10.00
Líbilo by se vám cestovat 
zaoceánskou lodí?
beseda s výtvarnicí Milenou 
Kantorovou

středy 8. 10. a 22. 10. | od 10.00
Virtuální univerzita třetího věku
Dějiny oděvní kultury II.

pátek 10. 10. | od 10.00
Prvorepubliková knihovna
beseda s Bohdanem Volejníčkem

pátek 17. 10. | od 16.00
Severní Indie
beseda s manžely Poulíkovými

pátek 24. 10. | od 16.00
Alpamayo
beseda s horolezcem Leopoldem 
Sulovským

Kulturní dům Michálkovice 

Předprodej vstupenek 

na tel. 596 231 565, 604 212 296

Akce periodické

pondělky | od 18.30
Cvičení žen

středy | od 9.00
Rehabilitační cvičení

Akce 

pátek | 19. 9. od 17.00
CIMBÁLOVÝ VEČER

pátek | 26. 9. od 17.00
RETRO Z REPRA

Otevřený klub pro děti a mládež

Radvanická 406/7

Ostrava-Michálkovice

Tel. 734 732 174, 603 396 731

Provozní doba 14.30-18.00

Kroužky 

Keramika
pondělky od 15.00

Taneční
čtvrtky od 15.30

Dále z programu

12. 9.  Laser game
16. 9.  kuželky
19. 9.  Koupark/míčové hry
23. 9.  SVČ trampolíny
30. 9.  tvoření
  6. 10. keramika
15. 10.  edukační hry
22. 10.  kvízy


